¢«

CAMO2ZZI

Automation

EJTEKTPUYHI NPNBOLN CEPISt 6E

ENIEKTPUYHIMTPUBOAN > CEPIA 6E

EnekTpounniHgpu

Cepia 6E

KATANOr Bepcis 8.9

Po3mipu: 32, 40, 50, 63,80, 100

w

Uunningpu Cepii 6E aBnswTb co60t0
MeXaHiyHi niHiiHi mopyni 3i wTo-
KOM, B AKMX 06epTanbHuii pyx Bana
OBUIYHA NepeTBOPHOETLCA B NiHiliHe
nepeMilleHHa 33 [OMNOMOroK Kysib-
KO-rBUHTOBOI nepepadi (KrM). BoHu
[OCTYMHI B 6 po3mipax: 32, 40, 50, 63,
80 i 100. Po3mipu Cepii 6E BU3HAYeHI
BignoBigHO #o0 BuMMOr ctaHpapty ISO
15552, wo 3a6e3neyye MOXIUBICTb
BUKOPUCTAHH  MOHTa)KHUX  ene-
MEHTIB Bif THEBMATUYHUX LUNIHAPIB.

UnniHapy OCHaWeHi MarHitom, LUWo
[03BOJISIE BUKOPUCTOBYBATW 30BHILUHI
MarHiTHi 6e3KoHTaKTHi gatuynkm (Cepisa
(SH), 3abe3neyyoym MOXIMBICTb MO-
BEPHEHHSA NPUBOY B MOYaTKOBE NOMO-
XeHH$1 a60 BU3HAYeHHA KpaliHiX nono-
XEHb.

Cepia 6E oCHalWeHa cneuianbHUMN
MOHTaXHUMKU KOMMJeKTaMu, §iKi po-
3BONIAKOTL  MNiAKNKYATN [OBUTYH 9K
CNiBBiCHO, TaK i napanenbHO. Bucoka
TOYHICTb | NPOCTOTA MOHTaXy pobnATb

» CTaH@apTISO 15552

» baratono3nuiiiHa cuctema
3 nepeaavero pyxy 3a
[OMOMOroH KyNbKO-
rBUHTOBOI Nepepnavi

» MOXNKNBICTb CNiBBICHOTO
abo napanenbHOro
NigKIYeHHS OBUTYHA

» Benukuin Bubip
MOHTaXHUX HabopiB ang
MOHTaXy OBUTYHIB

» NMonepegHbO HAHECEHO
MacTuno
(He BUMArae TexHiqyHoro
06C/yroByBaHHA)

» BUCOKa NOBTOPHOBAHICTb
nepemilleHb

» Manuin ocboBUin NOdT

» MOXNNBICTb 3aCTOCYBAHHA
MAarHiTHUX OATYUKIB

» BiACYTHICTb PUBKIB Npu pyci

» BOyooBaHWNI
NPOTUNOBOPOT LUTOKA

» Knac3axucty IP40 / IP65

» Wnpoknin Bnbip

Cepito 6E igeanbHUM pilleHHSM ans KPINUNbHNX EJTEMEHTIB

Pi3HMX 3aCTOCYBaHb, 0c061MBO Ans 6a-

o » CYMIiCHi 3 HAaNPAMHUMN
raTono3snuIMHNX CUCTeMn.

Cepil 45

OCHOBHI XAPAKTEPUCTUKW

Tun KOHCTPYKLiT
KoHCcTpyKUis
Npu3HaYeHHs

Po3mipu
Xig (miH.. - makc..)

NpoTtunosopoTt
KpinneHHs
MOHTaX ABUTYHA

Po6o4a Temnepartypa
Temnepartypa 36epiraHHsa

Knac 3axucry
Mactuno

MakcumanbHuin Nt
MOBTOPHOBAHHICTL

Po60ounii uukn

MaKcMManbHuii KyTOBUIA IO QT LWTOKA

BMKOPUCTAHHSA i3 30BHiLUHIMN aTYNKaMN

€N1eKTPOMEeXaHiYHMNIA LnNiHAP 3 KyNbKO-rBUHTOBOK Nepenayero
uuniHap 3 06epToBMM rBUHTOM, BUrOTOBJIEHIA 38 CTaHAApTOM IS0 15552
MybTUNO3ULiiHE NepeMilLEeHHS 3 BUCOKOI TOYHICTIO

32,40, 50, 63, 80,100

100 + 1500 mm

NpOTMNOBOPOTHI BK1aAWLLi 3 TeXHONONiMepy

nepeaHin / 3agHin pnaveub, nanu, nepeaHiii / LeHTpanbHWIA / 3aAHIN NigBic, WapHipn
cniBBiCHO a60 NapanenbHo

0°C +50°C

-20°C + 80°C

IP40 /1P 65

HEeMae HeobXigHOCTi. 3aK1afeH0 MACcTII0 HA BECb TEPMIH CITYX6M

0.02 MM
+0.02 MM
100%
+0.4°

3 TPbOX CTOPiH PO3TALLIOBAHI Na3n ANt MOHTAXy AaTymkiB Tuny CSH abo CST

1.05.01

422

KomnaHis Camozzi Spa 3anumwwae 33 co60t0 NpaBo 3MiHOBaT MoAeni T3 po3mipu 6e3 noBifoMneHHs
MoBHWI KAaTanor NpoAyKLii NpefcTaBneHunit Ha Be6-CaiTi Www.camozzi.ua
Bupo6u po3po6ieHi NS NPOMINCIOBOTO BUKOPUCTAHHS



KATAJIOT Bepcis 8.9 ENEKTPUYHI MPUBOAN > CEPIS| 6E CAMOZzZI

Automation

CTAHOAPTHWIA X1

CTaHQapTHI BapiaHTu xoay LMNiHAPIB NpeAcTaBneHi B Tabanui.
IHLi BapiaHTMX 33 3aNnTOM.

Po3mipu 100 200 300 400 500 600 700 800 1000 1200 1500
32 * 3 % 3 x

40 x x x x x x x

50 x x x 3 x x x 3

63 x x x 3 x x 3 %

80 3 x % 3 x x 3 x x
100 *® x * x % x x x x
KOAYBAHHA

6E 032 BS 0200 P05 A

6E CEPIA
0 3 2 PO3MIP:

032=32MM
040 =40 Mm
050 =50 Mm
063 =63 MM
080 =80 mMm
100=100 mm

BS MOONDIKALIA:
BS = KyNbKO-rBUHTOBA Nepeaaya

0200 &

100 + 1500 mm

POS KPOK TBUHTA:

P05 =5MmMm

P10=10Mm

P16 =16 MM (Tinbku ang 40 po3mipy)
P20 =20 MM

P25 =25 MM (Tinbku ang 63 po3mipy)
P32 =32 MM (Tinbku ans 80 po3mipy)
P40 = 40 mm (Tinbku ana 100 po3mipy)

A KOHCTPYKLIA:
A = CTaHOAPTHA 3 raiikoto LWTOKa

BUKOHAHHSA:

= P40 (okpim po3mipiB 80 Ta 100)
P=IP65
(___)=n0og0BXeHWNA LWITOK __ _ MM

ENTEKTPUYHI NPNBOLN CEPIS 6E

MEXAHIYHI XAPAKTEPUCTUKI

Po3mip 32 32 40 40 40 50 50 50 63 63 63 80 80 80 80 100 100 100 100
[iameTp rBuHTa MM 12 12 16 16 16 20 20 20 25 25 25 32 32 32 32 40 40 40 40
KpOK rBUHTa (p) MM 5 10 5 10 16 5 10 20 5 10 25 5 10 20 32 5 10 20 40
Makc. gonyctume H 5250 440® 950®W 850W 1070w 1180™ 1130® 980W 1405® 2050W 1535® 2085W 5250®W 3550W 3845M 2785M 5590® 5705M 8875M
HaBaHTAKEHHS

(Cmax)

Koediujent H 6600 4400 12000 8500 9150 14900 11300 7800 17700 20500 11300 26300 52500 28200 26100 35100 55900 45300 55900
AVH3MIYHOT

BaHTaxonipiioMHocTi

Krm(c)

MaKc. KpYTHWiA Hm 250 2.80 550 6.50 8.20 9.10 10.90 13.60 16.60 19.90 2490 30 36 30 36 60 60 60 60
MOMEHT

Makc. niHiiina m/c 056 112 042 0.84 133 033 0.67 133 0.27 053 133 023 047 094 150 0.19 0.38 0.75 1.50
wBnAKicTL *

Makc. WBenakKicTb 06/xB 6670 6670 5000 5000 5000 4000 4000 4000 3200 3200 3200 2810 2810 2810 2810 2250 2250 2250 2250
06epTaHHsa

Makc. NpUCKopeHHs M/ 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25

(M 3HayeHHs BignoBigae pecypcy B 10000 kM (amB. rpadik «TepMiH cnyx6u LuniHapa 3a/1exHo Bif (epeaHboro 0Cb0BOro HABAHTAXKEHHNA»).
* MakcManbHa WBUAKICTb 06epTaHHs rBUHT KM 3anexuTb Bifg xo4y uuninapa (aue. rpadik «<MakcMManbHa WBNAKICTb LUNiHAPA 3aN1€XHO Bif X04y»).

KomnaHis Camozzi Spa 3anuwae 3a co60t0 NpaBo 3MiHOBaT MoAeni T3 po3mipu 6e3 noBifoMNeHHs 1.05.02
MoBHWIA KATaNOr NPOAYKLiT NpeAcTaBneHnii Ha Be6-canTi www.camozzi.ua ——
Bupo6u po3po6/ieHi NS NPOMNCIOBOTO BUKOPUCTAHHS 423



¢«

CAMO2ZZI

Automation

EJTEKTPUYHI NPNBOLN CEPISt 6E

ENIEKTPUYHIMTPUBOAN > CEPIA 6E

I CEPIfl 6E - MATEPIANIN

CNNCOK KOMNOHEHTIB

9 ¢

- ®

KATANOr Bepcis 8.9

JETANb

MATEPIAN

1. Taiika Wroka

OUMHKOBAaHa CTanb

2. YIiNbHEeHHS WTOKa
3. BTynka

NoniypetaH

TexHononimep

4. NepepHsA KpULLKA

AHO[J,0BaHWNI ANOMIHIN

5. WTok

Heip>aBHa cTanb

6. MarHir Nnactrodepput
7.Mpodinb AHOL0BaHWIA ANIOMIHIN
8. Kopniyc raiika Krn AntoMiHiii

9. demnoep NBR

10. MigwunHK (Tanb

11. 3aaHA KpULIKA AHOLL0BaHWIA aNOMIHIN

12.MBnHTKIM

Cranb

1.05.03
424

KomnaHis Camozzi Spa 3anumwwae 33 co60t0 NpaBo 3MiHOBaT MoAeni T3 po3mipu 6e3 noBifoMneHHs
MoBHWI KAaTanor NpoAyKLii NpefcTaBneHunit Ha Be6-CaiTi Www.camozzi.ua
Bupo6u po3po6ieHi A4St NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHS



KATAJIOT Bepcis 8.9 ENNEKTPUYHI NPNBOAN > CEPIA 6E

AKCECYAPW ONA LUNIHAPIB CEPIT 6E

KynboBuWiA LLAPHip laiika wToka Mopg. U Bicb Mog. S 3apHin chepuyHmnin dnaHewb i3 NN13aBaKY00
Mog. GY LWapHip Mog. R ronoskot Mog. GKF

B\
o

4

CepnyHmnin HakiHeyHMK  LLIapHipHe KpinieHHs nig LLlapHipHe KpinneHHs NepepHii pnaHeub CaMOLEeHTpYBasNbHMIA
Mopa. GA KyTOM 90° Mog,. ZC npame Mop,. C+L+S Mog. D-E WapHip Moa. GK

s Qa

3agHsa uanda nigBic 3agHin BOKOBI 3aTnCKavi
Mog. Ci C-H oxornowynii Mog. L Moga. BG
> > @
Kopnyc ansa cniBBicHOro dnaHeub ona oBUryHa Habip ansa cniBBicHOro Habip ona napanenbHoro Habip ons cnieBicHOro
MOHTaXy OBUTYHIB Moga. FM MOHTaXy OBUTYHIB MOHTaXy ABUTYHA MOHTaxy Moga. AR
Mog. CM Moga. AM Mog. PM
- &
¥ - 18
(]
KpoHLWwTeiiH MepepHiii niggic Onopw niggicu Cepisi 45
Mopg. BA-6E Moga. FN Moga. BF HanpsiMHi

_-

(e

Bci akcecyapm nocTavatoTbCs OKPEMO, 33 BUHATKOM raiiku Wwtoka Mog. U

Komnanis Camozzi Spa 3anuuae 3a co60t0 NpaBo 3MiHIOBaTK MoAeni Ta po3Mipyn 6e3 NoBigoMneHHs 1.05.04

MOBHUI KAaTanor NPoAYKLii NpefcTaBneHnit H3 Be6-CanTi Www.camozzi.ua
Bup0o6y po3po6IeHi A4St NPOMUCIOBOTO BUKOPUCTAHHSI 425

«

CAMOZZ|

Automation

ENTEKTPUYHI MPNBOLN CEPISt 6E



¢«

CAMO2ZZI

Automation

EJTEKTPUYHI NPNBOLN CEPISt 6E

ENIEKTPUYHIMTPUBOAN > CEPIA 6E

PO3PAXYHOK TEPMIHY CNY)XBW LWIHAPA

[lns KopekTHOro nigbopy enekrpounniHgpa Cepii 6E HeobXigHi
HACTYMHI AaHi.

Haii6inbL BaXINBi NapameTpu:

- AnHamika cuctemn

- Napametpu umkny (poboTa / npocTiii)

- Joskinng

- 3aranbHi BUMOTrN: NOBTOPKBAHICTb, TOYHICTb TOLWLO0

PO3PAXYHOK TEPMIHY C/TYXKBW B OBOPOTAX FBUHTA
ne:

Lr = TepmiH cnyxbu unnivgpa B 060poTax rBUHTA

C = KoediuieHT ouHamiyHOT BaHTaxoniginomHocTi [H]

Fm = CepeZiHE 0CbOBE HAaBaHTaXeHHS[H]

fw = KoediuieHT 3anacy. 3anexuTb Big yMOB eKcnayaTauii

PO3PAXYHOK TEPMIHY CJTYXBW B km
ne:

Lkm = TepMiH cnyx6u unningpa B kKM [km]

p = Kpok reuHTa KM [MMm]

PO3PAXYHOK TEPMIHY C/TYXBW B TOONHAX
ne:

Lh = Tepmin cnyxbu umniHapa B roguHax
nm = CepeAHe Yo ob6epTiB rBuMHTA KIMl 3a XBUAnHY (06 / XB)

KATANOr Bepcis 8.9

L —( ¢ )3 10
" Fm'fw

L. -p
Lkm_ ;06
Ly = —2
h_nm-60

3ACTOCYBAHHA MPUCKOPEHHSA (M/c?) LWBWAKICTb (M/c) POBOYUI LMK KOE®ILIEHT fw
nerke <5.0 <35% 1.0+1.25
HOpMasbHe 5.0+15.0 35% + 65% 1.25+1.5
BaXKe >15.0 >65% 1.5+3.0

1.05.05
426

KomnaHis Camozzi Spa 3anumwwae 33 co60t0 NpaBo 3MiHOBaT MoAeni T3 po3mipu 6e3 noBifoMneHHs
MoBHWI KAaTanor NpoAyKLii NpefcTaBneHunit Ha Be6-CaiTi Www.camozzi.ua
Bupo6u po3po6ieHi NS NPOMINCIOBOTO BUKOPUCTAHHS



KATANOI Bepcis 8.9

I AHAJI3 POB0OYOrO0 LMKNY 1 YAC MPOCTOHO

AHani3 pob0o40ro Uukny i Yacy npo-
CTOI0 € OCHOBOK AJ15 PO3PaxyHKY
F., CEepefHbOro  H3BAHTAKEHHS
Ha UUNiHAp | cepeaHbOol KiITbKOCTI
06epTiB 33 XBUNMHY N, AKi 34iACc-
HIOE LuNinAap. Po6oynii umkn pos-
61BaETbcA Ha da3n. Ona KOXHOI
okpeMoi a3 33[3ETbCsA AiNAHKA
PO3roHYy, NOCTIAHOT LWBWUAKOCTI i
rafibMyBaHHA.

PO3PAXYHOK CEPE[HbOI0 OCbOBO-
ro3sycmnna

PO3PAXYHOK CEPELLHbOI KITbKOCTI
0B0POTIB 3A XBUNNHY

Y Tabnuui HMXYe BKa3aHi 3HaYeH-
HA 3yCunna, WBUAKOCTI i Yacy ans
KOXHOI asn.

s|(F.,3
&:fm

{(nm “ta1) + (Myer
Ny =

ENNEKTPUYHI NPNBOAN > CEPIA 6E

My tar) + (Fvc13 Myer * tper) (Fd13 ‘Ngyta) + ot (Fan® * M * tan) + (Foen * Myen * tuen) + (Fdn3 “Man " tan)

toer) + (May “ tar) + ot (Man * tan) + Moen * toen) + (Man - tdn)}
tar ttyer Tt + ot ton ttyen + tan

(a1 ta) + (Myer * tocr) + (g ta) + ot (an * tan) + (oen * tuen) + (an * tan)

F[H] n[06/xB] Yac, %
®A3A1 Po3riH Fal nal tal
MocTiiiHa WBnaKicTb Fvcl nvcl tvcl
FanbMyBaHHA Fd1 ndl tdl
DA3A2 Po3riH Fa2 na2 taz2
NoctiitHa wemnakicTb Fvc2 nvc2 tvc2
FanbMyBaHHA Fd2 nd2 td2
DA3A Po3riH Fan-1 nan-1 tan-1
"n-1" NocriiiHa WwBnaKicTh Fvcn-1 nvcn-1 tven-1
FanbMyBaHHSA Fdn-1 ndn-1 tdn-1
®A3A“n"  Po3rin Fan nan-1 tan-1
NocriiiHa wemnakicTb Fven nvcn-1 tven-1
FanbmyBaHHA Fdn ndn-1 tdn-1
BCbOr0 100%
I MPUKIJAL PO3PAXYHKY
vazal Fay =142 N; Fyer = 98 N; F41 =54N;
Ng1 = 630 rpm; Nye1 = 1260 rpm; ng; = 630 rpm;
ter = 0,7 %; tyer = 12,9 %; tg1 = 0,7 %;
®asza 2 Fap = 616 N; Fyez = 589 N; Fyy = 562 N;
Ngy = 450 rpm; Nyez = 900 rpm; ng, = 450 rpm;
taz = 48 %; tyez = 33,3 %; tar = 4.8 %;
®daza3 Fa3 =997 N; Fye3 = 981N; Fy3 = 965 N;
Ng3 = 240 rpm; Nyez = 480 rpm; ngz = 240 rpm;
taz =7,1%; tyez = 28,6 %; taz =7,1%;

TAKUM YNHOM, MOXXHA BU3HAYNTK:

B KiHLi M1 3H3EMO, LL10:

Ky = (F3y a1 tar) + (Focy " Myt * toer) + (Fily * Max ~ tax)
Ky = (F3 az - taz) + (Fz - Mucy  tuea) + (Fiz Mz ~ ta)
K3 = (F3 Mgy * taz) + (Fia *Myca * tya) + (ng ‘Mgz * td3)

" (ny +ny +n3) ’

_mtnytng

Ny = (N1 * ta1) + (Mucr * toer) + (ay * tar)
Nz = (Maz " taz) + (Mucz * tucz) + (a3 * taz)
N3 = (Na3 " ta3) + (Mucz " tues) + (az - tas)

Ty = tar + tyer + tay
Ty = taz + by + taz
T3 = taz + tycs + taz

Ny = m = 685,7 rpm
F[H] n[06/xB] Yac, %
GA3A1 Po3riH 142 630 0.7
MocTiiiHa wemnakicTs 98 1260 12.9
FanbmyBaHHA 54 630 0.7
®A3A2 Po3riH 616 450 4.8
MocTiiiHa wemnakicTs 589 900 333
FanbmyBaHHa 562 450 4.8
®A3A3 Po3riH 997 240 7.1
MocTiiiHa WBNAKICTb 981 480 28.6
FanbmyBaHHA 965 240 7.1
BCbOro 100.0

KomnaHis Camozzi Spa 3anuwae 3a co60t0 NpaBo 3MiHOBaT MoAeni T3 po3mipu 6e3 noBifoMNeHHs
MoBHWIA KATaNOr NPOAYKLiT NpeAcTaBneHnii Ha Be6-canTi www.camozzi.ua

Bupo6u po3po6/ieHi NS NPOMNCIOBOTO BUKOPUCTAHHS

1.05.06

427

«

CAMOZZ|

Automation

ENTEKTPUYHI NPNBOLN CEPIS 6E



¢«

CAMO2ZZI

Automation

EJTEKTPUYHI NPNBOLN CEPISt 6E

ENIEKTPUYHIMTPUBOAN > CEPIA 6E

PO3PAXYHOK HEOBXIOHOM0 KPYTHOIO MOMEHTY [HMm]

F, = CymapHe 3ycuning, Wwo fAie Ha wrok (H)

F. = lofaTKoBe 30BHILIHE 3ycnnna (H)

g = NpUCKOPEHHS BiNIbHOTo NafiHHs (9,81m/c?)
m, = Maca nepemillyBaHoro 06'ekra (kr)

W = KoedilieHT TepTa B HANPAMHUX

p = KpoK rBuHTa (MM)

C,,, = HeobxinHWii KpyTHUIA MOMEHT (HM)

= MoMeHT iHepLii KOMMNOHeHTIB (iKCOBAHOI LOBXNHM [Kr-M?]

J, = MOMeHT iHepLii KOMMNOHEHTIB 3MiHHOT AOBXUHN [kr-m?]

L
J

K, = KoediuieHT iHepLLii KOMMNOHEHTIB 3MiHHOT AOBXUHM [Kr-MMZ/MM]

C=Xip wroka [Mm]

) = KyToBe NpucKopeHHs [paa/c?]

a = JliHiiiHe NnpuckopeHHs [m/c?]

C,,, = HeobxinHuii momeHT Ans 06epTOBUX KOMMOHEHTIB [HM]

or = CYMapHMit MOMEHT iHepuii 06epTOBNUX KOMMOHEHTIB [Kr-m?]

F, = 3yamnna, HeobxifHe Ans nepemilleHHs WToKa UMNiHAPa 6e3 HaBaHTaxeHHA [H]
F,; = 3ycunnga, HeobxifHe AN nepemilleHHa KOMMNOHEHTIB GikcOBaHOT A0BXNHN [H]
F,, = 3ycunns, HeobxigHe 119 nepemilleHHA KOMIMOHEHTIB 3MiHHOT A0BXNHN [H]

m,, = Maca KOMNOHEHTIB BiKCOBaHOT AOBXUHM [Kr]

K., = KoediuieHT Macn ans KOMNOHEHTIB 3MIHHOT AOBXNHN [Kr/MM]

C=Xip wrtoka [m]

C,,; = He0bXiaHWIA MOMEHT AN KOMMOHEHTIB, AKi NePeMiLLY0TbCA NiHiiHO [HM]

KATANOr Bepcis 8.9

Cror = Cy1+ Cyz + Cu3
Fy=Fgtu-mg-g

Cors = Fa'p
M1~ 27-1000

Jror = Up +Jy) - 1076
Jv=Ky-C

. a-2m-1000
W0 =—
p

Cyz =Jror @

Frp = Frp + Fry
Frp =me;-a
Fry =Kry-C-a

Core = Frr-p
M3 = 27-1000

3HaY€HHS Mac i MOMEHTIB iHepLii pyXxoMnX KOMMOHEHTIB LuniHApa 6E

Po3mip J. [kr-mMm? | K, [Kr-Mm*/mm ] m, [kr] K, [Kr/m]
32 2.88 0.02 0.15 0.79
40 7.92 0.05 0.43 0.98
50 21.77 0.12 0.70 1.13
63 66.35 0.30 1.07 1.38
80 230.89 0.81 2.25 1.87
100 526.49 1.98 3.94 2.37

1.05.07
428

KomnaHis Camozzi Spa 3anumwwae 33 co60t0 NpaBo 3MiHOBaT MoAeni T3 po3mipu 6e3 noBifoMneHHs
MoBHWI KAaTanor NpoAyKLii NpefcTaBneHunit Ha Be6-CaiTi Www.camozzi.ua

Bupo6u po3po6ieHi NS NPOMINCIOBOTO BUKOPUCTAHHS



<
KATANOI Bepcis 8.9

ENIEKTPWUYHI NPUBOAN > CEPIS 6E CAMOZZI
Automation
TepMiH cny>k6u uuniHppa 3aNeXHo Bif, cepeHbOro 0CbOBOro HABaHTA)KEHHS
T 2500 T 4500
w 'S
4000
i
1
2000 !
3500
' 1
i a
. '
4 "
' 3000
r- t
1500 ‘I 1
| 2500 i NG
; ; =
| Rt —@40-5 i
Y - @32-5 2000 {‘ “ 40 10 (@]
1000 ‘\ —@32-10 \ 340 - E[
. W N --@40-16 o
1500 NG =
. N a
: ‘. _
N [T 1ee T
™ s T 1000 T
500 [~ B 4 =
a
=
]
500 =
Ll
0 L [km] 0
°© 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 °© 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8
2 8 8 8 8 8§ &8 8 & 8 2 € 8 8 8 ] &8 8 & 8
- -~ - - — ~N - - - - - ~
* * L [km]
Po3mip 32 Po3mip 40
F = 0cboBe 3ycunnsa (H) F = 0cboBe 3ycunns (H)
L =TepMiH cnyx6bu (kM) L =TepMiH cnyx6un (km)
* KpuBi po3paxoBaHi3fw =1 * KpuBi po3paxoBaHi3fw =1
T 5000 i y
w w li
6000 '=
4000 l.
5000 i:
x |
3000 4000 =y
K | ‘\
i AR
i A
b NN
\ --- @50 -5 3000 —+ < ---$63-5
A \{ \ N
2000 A\ —@50-10 \ --- @63 -10
N - (50 -20 ER Thee - —@63 -25
: 2000 B3 N i
ST i s SN
Tl
4Ll —
1000 D ) P i e ot S M R
1000 T
0 0
© g8 8 8 g8 8 8 8 8 8 38 °© 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8
& § 8 8 8 % 8§ 8 & 8 S 8 8 8 8 § & 8 & S
- Al al — el ~N — - - - - ~
* L [km] " L [km]
Po3mip 50 Po3mip 63

F = 0cboBe 3ycunna (H) F = 0cboBe 3ycunns (H)
L=TepMiH cnyx6u (km) L =TepMiH cnyx6un (km)

* KpnBi po3paxoBaHi3 fw =1 * KpuBi po3paxoBaHi3 fw =1

Komnanis Camozzi Spa 3anuuae 3a co60t0 NpaBo 3MiHIOBaTK MoAeni Ta po3Mipyn 6e3 NoBigoMneHHs 1.05.08
MOBHUI KAaTanor NPoAYKLii NpefcTaBneHnit H3 Be6-CanTi Www.camozzi.ua —_—
Bupo6y po3po6ieHi A4St NPOMUCTIOBOTO BUKOPUCTAHHS

429



¢«

CAMO2ZZI

Automation

EJTEKTPUYHI MPNBOLN CEPISt 6E

ENIEKTPUYHIMTPUBOAN > CEPIA 6E

KATANOr Bepcis 8.9

TepMiH cny)X6M LUNiHAPA 3a1€)KHO Bif, cepeAHbOro 0CbOBOr0 HaBaHTAXXEHHS

z
w

14.000

12.000

10.000

8.000

—80x5

6.000 >

---80x20
--80x32

4.000

2.000

0 2.000 4.000 6.000 8.000 10.000

L [km]

Po3mip 80

F = OcboBe 3ycunns (H)
L =TepMiH cnyx6m (km)

* KpuBi po3paxoBaHi3fw =1

MakcnManbHa WBWAKICTb LMAiHAPA 3aN1e)XXHO Bif Xoay

V [mic]

125

1000

750

500

250

0

1500

V [m/c]

0

—@32-5
$32-10

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500

¢ [mm]

Po3mip 32

V=

WBnakictb (M/c)

c=Xig (Mm)

1.05.09

430

21.000 [

F[H]

\
\
\
\

18.000

\
\
\
\

15.000

H
H
H
H
H
H
H
H
H
H
H
f
H
H
H
H
H
H
H
H
H
H
H
3
3
H
3
3
E
Y
3

)
E)
EY

12.000

9.000

6.000

3.000

0 2.000 4.000 6.000 8.000  10.000

L [km]

Po3mip 100

F = OcboBe 3ycunns (H)
L = TepMiH cyx6u (km)

* KpmBi po3paxoBaHi3fw =1

4500

4000

3500

3000

2500

—@40-5
@40 - 10
@40 - 16

2000

1500

1000

500

100 200 300 400 500 600 700 800

¢ [mm]
Po3mip 40

V = Weungkictb (M/c)
c=Xig (Mmm)

KomnaHis Camozzi Spa 3anumwwae 33 co60t0 NpaBo 3MiHOBaT MoAeni T3 po3mipu 6e3 noBifoMneHHs
MoBHWI KAaTanor NpoAyKLii NpefcTaBneHunit Ha Be6-CaiTi Www.camozzi.ua
Bupo6u po3po6ieHi A4St NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHS

—100x5

100x10
---100x20
--100x40



KATAJIOT Bepcis 8.9 ENEKTPUYHI MPUBOAN > CEPIS| 6E CAMOZzZI
Automation

MakcnManbHa WBNAKICTb LMAiHAPA 3a51eXHO Bifg Xoay

— 16 — 16
L L
Z Z
> >
1,4 1,4
I o o
12 v 12 _
1y
1 \ ) v
" 3
N w
N R O
08 N --@50-5 08 v - ?63-5 =
#50- 10 . #63-10 &
\| N — - (@50-20 I .- @63-25 ;
06 \ . 06 i S
[aa]
=
N a
0,4 0,4 - <k ;
I E=
=
< e E S Ea a
~ =
0.2 F = 0,2 > | i
<1 _ d <t — 5
0 0
0 200 400 600 800 1000 0 200 400 600 800 1000 1200
¢ [mm] ¢ [mm]
Po3mip 50 Po3mip 63
V = Wenakictb (M/c) V = Wenakictb (M/c)
c=Xig (Mm) c=Xig (Mm)
T 1,60 5 1,60
2 = S SR,
> | > N
1,40 N 1,40 E
1,20 1,20
1,00 1,00
B —80x5 N —100x5
080 ‘\“ | ] - 80x10 0,80 . | 100x10
---80x20 ---100x20
0,60 N . --8032 (g0 N - -100x40
0,40 N 0,40 : -
0,20 0,20
0,00 0,00
0 300 600 900 1200 1500 0 300 600 900 1200 1500
¢ [mm] ¢ [mm]
Po3mip 80 Po3mip 100

V = Wenakictb (M/c)

V = Wenakictb (M/c)
c=Xig (Mmm)

c=Xig (Mmm)

Komnawnis Camozzi Spa 3anuwae 3a co60t0 Npaso 3MiHKOBaTV Moaeni Ta po3Mipu 6e3 nosigomneHHs 1.05.10
MOBHUI KAaTanor NPoAYKLii NpefcTaBneHnit H3 Be6-CanTi Www.camozzi.ua —
Bupo6y po3po6ieHi A4St NPOMUCTIOBOTO BUKOPUCTAHHS 431



¢«

CAMO2ZZI

Automation

EJTEKTPUYHI NPNBOLN CEPISt 6E

ENIEKTPUYHIMTPUBOAN > CEPIA 6E

KATANOr Bepcis 8.9

MakcumanbHe 3ycunng LUNiHApa 3a11eXHO Big xoay

T 1250 T 3500
w w
1000 2800
750 2100
—32x5 —40x5
40x10
32x10 40x16
500 1400
250 700
o] 0]
0 100 200 300 400 500 0 100 200 300 400 500 600 700
¢ [MM] ¢ [mm]
Po3mip 32 Po3mip 40
F = C(tatuyHe ocboBe 3ycunns (H) F = CTatuyHe ocboBe 3ycunns (H)
c=Xig (Mmm) c=Xig (mm)
T 6000 T 9000
w w
4800 \ 7200 \
3600 5400 \
—50x5 —63x5
50x10 63x10
--50x20 N ] 63x25
2400 3600
1200 1800
0 0
0 200 400 600 800 1000 0 300 600 900 1200
¢ [mm] ¢ [mm]
Po3mip 50 Po3mip 63
F = CtaTuyHe ocboBe 3ycunns (H) F = CtatuyHe ocboBe 3ycunns (H)
c=Xig (mm) c=Xig (mm)
1.05.11 KomnaHia Camozzi Spa 3annwac 3a co60t0 NpaBo 3MiHI0OBaTV Moesi Ta po3Mipyu 6e3 noBifoMneHHa
D — MoBHWI KAaTanor NpoAyKLii NpefcTaBneHunit Ha Be6-CaiTi Www.camozzi.ua
432 Bupo6u po3po6ieHi NS NPOMINCIOBOTO BUKOPUCTAHHS



«

KATANOT Bepcisi 8.9 ENEKTPUYHI MPUBOAN > CEPIS| 6E CAMOZzZI

Automation

MakcnManbHe 3ycunns LuniHgpa 3a5eXxxHo Big xoay

i 14000 i 20000
w w
11200 16000
8400 12000
NG
—@80-5 —@100-5 =
@80 - 10 @100 - 10 w]
@80 - 20 @100 - 20 =
5600 @80 - 32 8000 @100 - 40 5
<
a
-
T
J
=
2800 4000 a
e
w
o
0 0
0 300 600 900 1200 1500 0 300 600 900 1200 1500
¢ [mm] c [mm]
Po3mip 80 Po3mip 100
F = CTaTnyHe ocboBe 3ycunns (H) F = CTaTnyHe ocboBe 3ycunns (H)
c=Xig (Mmm) c=Xig (mm)

I Uwnninppu Cepis 6E

SW3 SW1 L1 SW2 PL
\ VD / VA Y3
\ / Y2
N / A -
I | [N . B S
L3
AM | _WH N BG
N
L2 «+
7] +
I
® -
M JENE O | R N I
[
® |
F1 F2 BG
+=[1043Tn Xig,
Posmip AM B BG E F F1 F2F3 KK l1 2+ 3 MM H R RT PL SWI1SW2SW3 TG VA VD Y Y1 Y2 Y3 WH ZJ+ Bara Bara xoay
HynboBoro  (r/100 mm)
xoay (r)
32 22 30 16 46.5 8 - - - M10x1.25 20 125 55 18 26 13 M6 21 10 G1/8 17 325 6 4 - - 30 155 1175 377
40 24 35 16 55.4 10 - - - M12x1.25 22 142 55 22 27 135 M6 24 13 G1/8 19 38 6 4 - - 33 175 1395 530
50 32 40 16 649 12 - - - MI1éxl.5 26 173 55 25 36 16 M8 30 17 G1/8 24 465 7 4 - - - - 38 211 2280 603
63 32 45 16 75 15 - - - MI1éxl.5 29 201 55 30 36 28 M8 38 17 G1/8 24 565 7 4 - - 42 2425 3500 977
80 40 55 18 93 19 10.5 18 49 M20x1.5 35 211 - 40 39 30 MI10O 39 22 Gl/4 30 72 8 8 M6 10 3 12 49 260 6440 1370
100 40 65 18 115 24 13 18 62 M20x1.5 38 232 - 50 44 40 MIO 42 22 Gl/4 30 89 8 8 M6 10 3 16 51 283 10725 2050
Komnawnis Camozzi Spa 3anuwae 3a co60t0 Npaso 3MiHKOBaTV Moaeni Ta po3Mipu 6e3 nosigomneHHs 1.05.12

MOBHUI KAaTanor NPoAYKLii NpefcTaBneHnit H3 Be6-CanTi Www.camozzi.ua
Bupo6y po3po6ieHi A4St NPOMUCTIOBOTO BUKOPUCTAHHS 433



¢«

CAMOZZI EjEKTPYYHI MPUBO/N > CEPIS 6E KATANIOT Bepcis 8.9

Automation

I Kopnyc ans cniBBicHOro MoHTa)xy ABuryHie Mog. CM

MaTepian: aHO40BaHMNIA ANOMIHIN.

\6‘ Y KoMAneKTi:

1X Kopnyc
4X TBUHT

w XT+
Nej
=<
a |
i) —— - —
o (a4
=
3 =
< A
= e -
| —
T
J
=
(a8
=
e
w
=
wl
+=/[003TN Xia
Moga. Po3mip XT+ E @D TG FL oL PMtHD T D RT | Bara(r)
CM-6E-32 32 201 46.5 42 32.5 46 29 32 4 37 M3 9 100
CM-6E-40 40 224 55.4 52 38 49 36 37 4 43 M3 9 150
CM-6E-50 50 267 64.9 58 46.5 56 39 42 4 49 M4 9 225
CM-6E-63 63 306.5 75 60.5 56.5 64 48 47 4 54 M4 9 280
I dnaHeub anga ABUTYHa Mopa. FM
MaTepian: aHOQ0BaHMNIA AaNOMIHINA.
Y KOMNNeKTi:
1x pnaHeupb
> > e
< .@ efl._/‘ 1x MydTa
v " 4XTBUHT
E
A
]
[s=]
N ]
=~ LT
Je 35 1 I Y S 5
[<]
Lo] SP
FW 1 R - PF
N |
= A
w
+=p0[atnxig,
Mog. Po3mip Kopnyc TunpgBuryHa XR+ @CH PF LT LD @MHD E PR TF FW1 @TD SP @Fw2 @DC @DM Bara(r)
FM-6E-32-0100 32  (M-6E-32 MTB-010-.. 210 30 6 11 9 32 42 29 318 M3 37 6 3.5 8 8 65
FM-6E-32-0023 32 (M-6E-32 MTS-23-.. 208 381 5 9 7 32 564 29 471 M4 37 5 3.5 8 635 140
FM-6E-40-0400 40  CM-6E-40 MTB-040-.. 242 50 3.5 20 18 37 60 33 495 M5 43 35 35 10 14 140

FM-6E-40-0023 40  CM-6E-40  MTS-23-... 231 381 5 9 7 37 56.4 33 47.1 M4 43 5 3.5 10 6.35 215
FM-6E-50-0400 50 (M-6E-50 MTB-040-.. 284 50 6 19 17 42 60 37 495 M5 49 14 4.5 12 14 210
FM-6E-50-0024 50 CM-6E-50  MTS-24-... 274 381 3 9 7 42 58 37 471 M4 49 4 4.5 12 8 190
6
5

FM-6E-63-0750 63  (M-6E-63 MTB-075-... 3325 70 28 26 47 80 43 63.6 M6 54 24 4.5 15 19 565
FM-6E-63-0024 63  (M-6E-63 MTS-24-... 3135 38.1 9 7 47 60.5 43 471 M4 54 5 4.5 15 8 200

1.05.13 KomnaHia Camozzi Spa 3annwac 3a co60t0 NpaBo 3MiHI0OBaTV Moesi Ta po3Mipyu 6e3 noBifoMneHHa
D — MoBHWI KAaTanor NpoAyKLii NpefcTaBneHunit Ha Be6-CaiTi Www.camozzi.ua
434 Bupo6u po3po6ieHi A4St NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHS



KATANOI Bepcis 8.9

I Habip onga cniBBicHOro MOHTaXy ABUryHie Mog. AM

Y KOMNNeKTi:

1x Kopnyc

1x dnaHeup

1x mydTa

4X TBUHT AN MOHTAXY Ha LUNiHAp

4X TBUHT A1 MOHTaXy dnaHus
3X YWiNbHEHHS
4X YLWiNbHIOOYA Waiiba

ENNEKTPUYHI NPNBOAN > CEPIA 6E

?32-40-50-63
-8
Y2
Xf) v A
oo ] Si=
i
#80-100 \ - 5
P & R S——— = —- - L=
©® «
EhAd, 7
F1]F2
XW
Moga. Po3mip Knac3axucty  Tun gBUryHa @DM E F F1 F2 F3 Y Y1 Y2 Y3 XW Bara(r) n
AM-6E-32-0100 32 P40 MTB-010-... 8 46.5 42 - - - - - - - 55 165 0.78
AM-6E-32-0100P 32 IP65 MTB-010-... 8 46.5 42 - - - - - - - 55 165 0.78
AM-6E-32-0023 32 P40 MTS-23-... 6.35 46.5 56.4 o © © © @ @ @ 53 240 0.78
AM-6E-32-0023P 32 IP65 MTS-23-... 6.35 46.5 56.4 - - - - - - - 53 240 0.78
AM-6E-32-0024P 32 IP65 MTS-24-... 8 46.5 60 - - - - - - - 53.5 240  0.78
AM-6E-40-0400 40 P40 MTB-040-... 14 55.4 60 - - - - - - - 67 290 0.78
AM-6E-40-0400P 40 IP65 MTB-040-... 14 55.4 60 o = o = o o = 67 290 0.78
AM-6E-40-0023 40 P40 MTS-23-... 6.35 55.4 56.4 - - - - - - - 56 365 0.78
AM-6E-40-0023P 40 IP65 MTS-23-... 6.35 55.4 56.4 o o S o o o o 56 365 0.78
AM-6E-40-0024P 40 IP65 MTS-24-... 8 55.4 60 - - - - - - - 55 365 0.78
AM-6E-50-0400 50 P40 MTB-040-... 14 64.9 60 o o o o = o o 73 435 0.78
AM-6E-50-0400P 50 IP65 MTB-040-... 14 64.9 60 - - - - - - - 73 435 0.78
AM-6E-50-0750P 50 P65 MTB-075-... 19 64.9 80 - - - - - - - 86 746  0.78
AM-6E-50-0024 50 P40 MTS-24-... 8 64.9 58 - - - - - - - 63 415 0.78
AM-6E-50-0024P 50 IP65 MTS-24-... 8 64.9 58 - - - - - - - 63 415 0.78
AM-6E-50-0034P 50 P65 MTS-34-... 14 64.9 86 - - - - - - - 83 785 0.78
AM-6E-63-0750 63 P40 MTB-075-... 19 75 80 o © © © @ @ @ 90 845 0.78
AM-6E-63-0750P 63 IP65 MTB-075-... 19 75 80 - - - - - - - 90 845 0.78
AM-6E-63-0024 63 P40 MTS-24-... 8 75 60.5 - - - - - - - 71 480 0.78
AM-6E-63-0024P 63 IP65 MTS-24-... 8 75 60.5 - - - - - - - 71 480 0.78
AM-6E-63-0034P 63 IP65 MTS-34-... 14 75 86 o = o = o o = 88 1025 0.78
AM-6E-80-1000P 80 IP65 MTB-100-... 24 93 130 15 18 49 Mé6 10 3.1 12 112.5 2510 0.78
AM-6E-80-0034P 80 IP65 MTS-34-... 14 93 93 15 18 49 Mé 10 3.1 12 94.5 1885 0.78
AM-6E-100-1000P 100 IP65 MTB-100-... 24 115 130 15 18 62 M8 12 3.1 18 115.5 3465 0.78
AM-6E-100-0034P 100 IP65 MTS-34-... 14 115 93 15 18 62 M8 12 3.1 18 O//ES! 2840 0.78
KomnaHis Camozzi Spa 3anuwae 3a co60t0 NpaBo 3MiHOBaT MoAeni T3 po3mipu 6e3 noBifoMNeHHs 1.05.14
MoBHWIA KATaNOr NPOAYKLiT NpeAcTaBneHnii Ha Be6-canTi www.camozzi.ua ﬁ

Bupo6u po3po6/ieHi NS NPOMNCIOBOTO BUKOPUCTAHHS

«

CAMOZZ|

Automation

ENTEKTPUYHI NPNBOLN CEPIS 6E



¢«

CAMO2ZZI

Automation

EJTEKTPUYHI MPNBOLN CEPISt 6E

ENIEKTPUYHIMTPUBOAN > CEPIA 6E

I MoHTa)XHMI Ha6ip AnA cniBBicHOro MOHTaXy peaykTopa Mog. AR

Y KOMNNeKTi:

8X rBUHT
1x mydTa

2x ¢dnaHeup (1 ans po3mipy 80)

2X yuwinbHeHHsA (1 ona po3mipy 80)

KATANOr Bepcis 8.9

Ll m
w
w| A g g«
\‘\7:}_/ -
PO3MIPN
Mog. Po3mip  Knac3zaxucty Pepyktop — XE+ FL F E DC LC cC F1 F2 F3 Y Y1 Y2 Y3 DS LS Bara(rn)
AR-6E-50-R060P 50 IP65 GB-060 288.2 77.2 o 649 40 3 52 o = = = = = 14 35 630
AR-6E-63-R060P 63 IP65 GB-060 339.3 88.6 - 75 40 4 52 - - - - - - 14 35 1100
AR-6E-80-R080P 80 P65 GB-080 358 98 = 93 60 5 70 15 18 49 6 10 31 12 20 40 2090
AR-6E-100-R120P 100 1P65 GB-120 399.8 1168 125 115 80 5 100 15 18 62 8 12 31 18 25 55 3800
| Kpouwreiin Mogn. BA-6E
Y komMnnekTi:
2x nann
8x LeHTpyBaJsibHe KiﬂbLl,e
8X rBUHT XA +
il
J
T
<
—
< |
AB AE
SA +
%))
© [O]
x & L B N S— -
7))
© |©]
PO3MIPU
Moga. Po3mip XA+ AH AT @AB SA+ ER TR Bara (r)
BA-6E-80 80 283.85 68.5 22 10.5 215.5 150 120 630
BA-6E-100 100 306.85 79.5 22 10.5 234 170 140 800
1.05.15 KomnaHia Camozzi Spa 3annwac 3a co60t0 NpaBo 3MiHI0OBaTV Moesi Ta po3Mipyu 6e3 noBifoMneHHa
D — MoBHWI KAaTanor NpoAyKLii NpefcTaBneHunit Ha Be6-CaiTi Www.camozzi.ua
436 Bupo6u po3pobneHi Ans npoMucI0BOro BUKOPUCTAHHS



«

KATAJIOT Bepcis 8.9 ENEKTPUYHI MPUBOAN > CEPIS| 6E CAMOZzZI

Automation

I MoHTa)KHUI Ha6ip ANa napanenbLHOro MOHTaXy ABuryHa Mog. PM

Y KOMnnekTi:
1x nepefHsa KpMLLKa 4X FBUHT KPiNAeHHA [0 U1NiHApa
1X 33HS KpULLKA 4X TBUHT 334HbOT KPULLKN + YLLTbHIOKOYI Waibn
2X LWKiB 6X FBUHT KPinieHHsA KPULLIKA
2x mydTa 3X yLWiIbHEHHS
1x 3y64acTuii pemiHb 1x 3arnyLka
1X HaTATyBaY4 peMeHs 4X yLWiNbHIOOYA Waiiba ABUryHa
63 .. Gl
A
——
© e 0

ENTEKTPUYHI NPNBOLN CEPIS 6E

- 62 j
B
He 1
B -
¢ <

o

He
Mog. Po3mip Knac3axucty  Pegyktop  Tun gBUTYHa G3 A F Gl G2 B C TG Bara n

(n
PM-6E-32-0100P 32 IP65 © MTB-010-... © 122 54 35 39.5 26.5 65 32.5 450 0.62
PM-6E-32-0024P 32 IP65 - MTS-24-... 30 122 54 35 39.5 26.5 65 32.5 450 0.62
PM-6E-40-0400P 40 IP65 - MTB-040-... - 154 67 46 50.5 30 90 38 960  0.62
PM-6E-40-0024P 40 P65 - MTS-24-... - 154 67 46 50.5 30 90 38 960 0.62
PM-6E-50-0400P 50 IP65 = MTB-040-... = 174 77 48 53.5 34.5 105.5 46.5 1375 0.62
PM-6E-50-0034P 50 IP65 - MTS-34-... 44.5 174 77 48 53.5 34.5 105.5 46.5 1375 0.62
PM-6E-50-R060P 50 IP65 GB-060 MTB-040-... o 174 77 48 53.5 34.5 105.5 46.5 1375 0.62
PM-6E-63-0750P 63 IP65 - MTB-075-... - 192 87 50 55.5 41 107 56.5 1675 0.62
PM-6E-63-0034P 63 IP65 = MTS-34-... o 192 87 50 55.5 41 107 56.5 1675 0.62
PM-6E-63-R060P 63 IP65 GB-060 MTB-040... - 192 87 50 55.5 41 107 56.5 1675 0.62
PM-6E-80-1000P 80 IP65 = MTB-100-... o 310 135 70 77 65 180 72 4457  0.62
PM-6E-80-0034P 80 IP65 - MTS-34-... - 310 135 70 77 65 180 72 4457  0.62
PM-6E-80-R080P 80 IP65 GB-080 MTB-075-... - 310 135 70 77 65 180 72 4457  0.62
PM-6E-100-1000P 100 IP65 - MTB-100-... - 310 135 70 77 65 180 89 4457  0.62
PM-6E-100-0034P 100 IP65 © MTS-34-... © 310 135 70 77 65 180 89 4457  0.62
PM-6E-100-R080P 100 IP65 GB-080 MTB-075-... - 310 135 70 77 65 180 89 4457  0.62
KomnaHia Camozzi Spa 3anuwac 3a co60t0 NpaBo 3MiHOBaTV MoJesi Ta po3mipyu 6e3 noBifgoMneHHs 1.05.16

MoBHWIA KATaNOr NPOAYKLiT NpeAcTaBneHnii Ha Be6-canTi www.camozzi.ua
Bupo6u po3po6/ieHi NS NPOMNCIOBOTO BUKOPUCTAHHS 437



CAMOZZI EjEKTPYYHI MPUBO/N > CEPIS 6E KATANIOT Bepcis 8.9

Automation

| nanumoa. B-6E

MaTepian: OUMNHKOBAHaA (Tallb.

Y KomnnekTi:
2x nann
8X rBUHT
E
, XA + 16
wl
NG
=N
o
[WE)
g 3 ) 2
= —
S a8
ey
o *]—I‘f <
=
% 0 1/ NI T I I
z TR
z < AU AO
E ER
w SA -+
=
i
I
* :
[ | P
—/ —
¢ 1
Lo)
b
* ]
—/ —
o
i
<]
—/
* = MOHTaX MOXJMBWIA TiNbKN ANst po3MipiB 32, 40,50 63
+=popatnxig
PO3MIPU
Moga. Po3mip SA+ XA+ AH TG TR AT AU AO PAB ER E Bara (r)
B-6E-32 32 164 174.5 32 32.5 65 4 19.5 12.5 6.6 79 46.5 275
B-6E-40 40 181 194.5 36 38 75 4 19.5 12.5 6.6 90 55.4 340
B-6E-50 50 223 236 45 46.5 90 5 25 15 9 110 64.9 635
B-6E-63 63 251 267.5 50 56.5 100 5 25 15 9 120 75 755
B-6E-80 80 278 293.5 68.5 72 120 6 33.5 17.5 10.5 140 93 1300
B-6E-100 100 299 316.5 79.5 89 140 6 33.5 17.5 10.5 170 115 1800
1.05.17 Komnanis Camozzi Spa 3anuwae 3a co60t0 Npaso 3MiHKOBaTV Mofeni Ta po3Mipu 6e3 nosigomneHHs

MoBHWI KAaTanor NpoAyKLii NpefcTaBneHunit Ha Be6-CaiTi Www.camozzi.ua
438 Bupo6u po3po6ieHi A4St NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHS



«

KATANOT Bepcisi 8.9 ENEKTPUYHI MPUBOAN > CEPIS| 6E CAMOZzZI

I NMepepHiii niasic Moa. FN

MaTepian: OLMHKOBAHA CTasb.
Y KOMNNeKTi:

1x nepefHin niaBgic

4X TBUHT

TY

=
T
[

ENTEKTPUYHI NPNBOLN CEPIS 6E

Mog. @ TK TY XH us TL ™ @1D R MOMEHT 3aTAryBaHHSA
FN-32 32 14 6.5 23.5 46 12 50 12 1 5Hm
FN-40 40 19 9 24 59 16 63 16 1.5 5Hm
FN-50 50 19 9 29 69 16 75 16 1.6 10 Hm
FN-63 63 24 11.5 30.5 84 20 90 20 1.6 10 Hm
FN-80 80 24 11.5 34.5 102 20 110 20 1.6 15Hm
FN-100 100 29 14 37 125 25 132 25 2 15 Hm

I Onopwu nigBicn Mog. BF

MaTepian: antoMiHii.
Y KOMNNeKTi:
2xonopa

'y

B2

B1

=
| : | !
= 1 . . [ ¢ NN I | E— I B — e
: 0 OEE == | -
o= ' 1
T T -
HB B3
TH C
uL NH
PO3MIPU
Mog. [ @R NH C B3 TH uL FK FN B1 B2 HB
BF-32 32 12 15 7.5 3 32 46 15 30 6.8 11 6.6
BF-40-50 40-50 16 18 9 3 36 55 18 36 9 15 9
BF-63-80 63-80 20 20 10 3 42 65 20 40 11 18 11
BF-100-125 100-125 25 25 12.5 3.5 50 75 25 50 13 20 14
Komnawnis Camozzi Spa 3anuwae 3a co60t0 Npaso 3MiHKOBaTV Moaeni Ta po3Mipu 6e3 nosigomneHHs 1.05.18

MOBHUI KAaTanor NPoAYKLii NpefcTaBneHnit H3 Be6-CanTi Www.camozzi.ua
Bupo6y po3po6ieHi A4St NPOMUCTIOBOTO BUKOPUCTAHHS 439



¢«

CAMO2ZZI

Automation

EJTEKTPUYHI NPNBOLN CEPISt 6E

ENIEKTPUYHIMTPUBOAN > CEPIA 6E

I NMepepHiii dnaHeub Mog. D-E

MaTepian: antoMiHii.

KATANOr Bepcis 8.9

& Y KomMnnekTi:
s 3%’ 1x dpnaHeup
ik \V/‘] 4X FBUHT
bt = /‘ 8
g A=~
X
7B+ UF
W MF TF
R e 11 o
+=[100aTn Xig
Moga. Po3mip w MF ZB+ TF R UF E FB MOMEHT 33TAryBaHHSA
D-E-41-32 32 20 10 155 64 32 86 45 7 6 Hm
D-E-41-40 40 23 10 175 72 36 88 52 9 6 HM
D-E-41-50 50 26.5 12 211 90 43 110 63 9 13 Hm
D-E-41-63 63 30 12 242.5 100 50 116 73 9 13 Hm
D-E-41-80 80 30 16 260 126 63 148 95 12 15Hm
D-E-41-100 100 35 16 283 150 75 176 115 14 15Hm
I BOKOBi KpOHLWITEHN Mop,. BG
Matepian: antoMiHii.
= Y KOMMJIeKTi:
- AR, 2X KPOHLUTEIH
- D2
I ] £
o ‘ ‘ ‘ ‘ -
1 ‘ ! ! - T
D1
A2
A 1
&) [© S
I
''''''''''''''''''''''''' : | o o
o] (=) ©)
£2
Moga. Po3mip 1 El E2 P Al A2 B [BUHT @D1 @D2 H1 H2 Bara (r)
BG-6E-32 32 35 71 70 10 40 50 58.5 M4 4.5 7.5 13.5 4.5 80
BG-6E-40 40 35 82 70 10 40 50 67.5 M5 5.5 9 16.9 5.5 105
BG-6E-50 50 35 93 70 10 40 50 76.5 M6 6.5 10.5 19.4 6.5 125
BG-6E-63 63 35 103.5 70 10 40 50 87 Mé6 6.5 10.5 18.9 6.5 125
BG-6E-80 80 45 131 90 17.5 50 60 111.6 M8 8.5 14 22.5 8.5 260
BG-6E-100 100 50 153 90 17.5 50 60 133.6 M8 8.5 14 28 8.5 300
1.05.19 KomnaHia Camozzi Spa 3annwac 3a co60t0 NpaBo 3MiHI0OBaTV Moesi Ta po3Mipyu 6e3 noBifoMneHHa
T — MoBHWI KAaTanor NpoAyKLii NpefcTaBneHunit Ha Be6-CaiTi Www.camozzi.ua
440 Bupo6u po3pobneHi Ans npoMucI0BOro BUKOPUCTAHHS



KATANOI Bepcis 8.9

I MipBic 3agHii oxonntowunii Moga. L

Matepian: anoMiHii.

ENNEKTPUYHI NPNBOAN > CEPIA 6E

Y KOMMeKTi:
1x nigBic
4X TBUHT
Hf —
©.—.0
I
< 4 = — -
L)
Ew
£
XD +
+=p0[atn xig,
Moga. Po3mip @D L FL XD+ MR E EW MOMEHT 3aTAryBaHHs
L-41-32 32 10 12 22 212 10 45 26 6 Hm
L-41-40 40 12 15 25 246 13 53.5 28 6 Hm
L-41-50 50 12 15 27 286 13 62.5 32 13 Hm
L-41-63 63 16 20 32 324.5 17 73 40 13 Hm
L-41-80 80 16 24 36 373 17 92 50 15Hm
-41-100 100 20 29 41 401 21 108.5 60 15 Hm

I 3apgHa uandga oxonnworya Mog. Ci C-H

+=p0[atn xig,

Matepian: afiloMiHiin.
Y KoMnnexTi:

1x uanda

4X TBUHT

Mog. Po3mip @cD L FL XD+ MR E B UuB MOMEeHT 33TAryBaHHA
C-41-32 32 10 12 22 212 10 45 26 45 6 Hm
C-41-40 40 12 15 25 246 12 53.5 28 52 6 Hm
C-41-50 50 12 15 27 286 13 62.5 32 60 13 Hm
C-H-41-63 63 16 20 32 324.5 17 73 40 70 13 Hm
C-H-41-80 80 16 24 36 313 17 92 50 90 15 Hm
C-H-41-100 100 20 29 41 401 21 108.5 60 110 15 Hm
Komnania Camozzi Spa 3anuwwae 3a 06010 NpaBo 3MiHIOBaTK MoAeni Ta po3mipu 6e3 NoBigoMneHHa 1.05.20
MOBHUI KAaTanor NPoAYKLii NpefcTaBneHnit H3 Be6-CanTi Www.camozzi.ua ﬁ

Bupo6y po3po6ieHi A4St NPOMUCTIOBOTO BUKOPUCTAHHS

«

CAMOZZ|

Automation

ENTEKTPUYHI MPNBOLN CEPISt 6E



CAMOZZI EjEKTPYYHI MPUBO/N > CEPIS 6E KATANIOT Bepcis 8.9

Automation

I LapHipHe KpinneHHsa npaMe Mop,. C+L+S

MaTepian: antomiHin

i o
" 1
© ! =
=
& N g (D
o ©
= L
s
éf )
I
: <2t () |
— ©
= (o~+"0 [
J
= 16
c E
w
=
o XD +
+=p0patnxig,
Moga. Po3mip E TG BN XD+ 0[] L FL | M Z° (max) MOMEHT 33TAryBaHHsA
C+L+S 32 45 32.5 6.5 142 10 12 22 10 22 30 6Hm
C+L+S 40 53.5 38 6.5 160 12 15 25 10 25 40 6Hm
C+L+S 50 62.5 46.5 9 170 12 15 27 12 27 25 13 Hm
C+L+S 63 73 56.5 9 190 16 20 32 12 32 36 13 Hm
C+L+S 80 92 72 11 373 16 24 36 12 36 34 15 Hm
C+L+S 100 108.5 89 11 401 20 29 41 12 41 38 15 Hm
I LLiapHipHe KpinneHHsA nig kyTom 90° Mog,. ZC
CETOPRP 107P
Matepian: antoMiHii.
Y KOMNneKTi:
1xuanda
XD + GL

W 0 e
5

=
A
(K

T
L

‘ HB P

{ RA

5, %

+=/1003Tn Xia

Moga. Po3mip @EB ACK PHB XD+ TE uL EA GL L5 RA EM UR PH BT BR
2C-32 32 11 10 6.6 212 38 51 10 21 1.6 18 26 31 32 8 10
ZC-40 40 11 12 6.6 246 41 54 15 24 1.6 22 28 35 36 10 11
ZC-50 50 15 12 9 286 50 65 16 33 1.6 30 32 45 45 12 13
Z2C-63 63 15 16 9 324.5 52 67 16 37 1.6 35 40 50 50 14 15
ZC-80 80 18 16 11 373 66 86 20 47 2.5 40 50 60 63 14 15
Z¢-100 100 18 20 11 401 76 96 20 55 2.5 50 60 70 71 17 19
1.05.21 KomnaHis Camozzi Spa 3anumwwae 33 co60t0 NpaBo 3MiHOBaT MoAeni T3 po3mipu 6e3 noBifoMneHHs

MoBHWI KAaTanor NpoAyKLii NpefcTaBneHunit Ha Be6-CaiTi Www.camozzi.ua
442 Bupo6u po3po6ieHi A4St NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHS



«

KATANOT Bepcisi 8.9 ENEKTPUYHI MPUBOAN > CEPIS| 6E CAMOZzZI

I 3apgHii cdepuyHuii wapHip Mog. R

LlapHip He BignoBigae ctaHgapTy ISO 15552
Matepian: anoMiHii.

Y KOMMJIeKTi:
1x nigBic
4X TBUHT
L Bl [ U] ;
7 m 1
2l 0o
m o
H D— =
A &
EX ! (@]
© o E[
<
@19 2
| ‘ !
oetloe ~ =~ £
& — \[ | %
EPL L £
£ |
DL 5
XN +
+=[100aTh Xif,
Moga. Po3mip 1[04 L DL XN+ MS E EX RP z° MOMeHT 3aTAryBaHHsA
R-41-32 32 10 12 22 212 18 45 14 10.5 4 6 Hm
R-41-40 40 12 15 25 246 18 53.5 16 12 4 6 Hm
R-41-50 50 12 15 27 286 21 62.5 16 12 4 13 Hm
R-41-63 63 16 20 32 324.5 23 73 21 15 4 13 Hm
R-41-80 80 16 24 36 373 28 92 21 15 4 15Hm
R-41-100 100 20 29 41 401 30 108.5 25 18 4 15Hm
I Bicb Mog. S
Y KOMMJIeKTi:
1x BiCb - Heip)KaBHa cTanb 303
2X CTOMOpPHE KiNbLe - C(TaNb
i H
s
- _i_ - S
| H
L2
L3
L1
L
Mog. Po3mip @d L L1 L2 L3
S-32 32 10 52 46 1.1 3
S-40 40 12 59 53 1.1 3
S-50 50 12 67 61 dhedl 3
S-63 63 16 77 71 1.1 3
S-80 80 16 97 91 1.1 3
S-100 100 20 121 111 1.3 5
Komnawnis Camozzi Spa 3anuwae 3a co60t0 Npaso 3MiHKOBaTV Moaeni Ta po3Mipu 6e3 nosigomneHHs 1.05.22
MOBHUI KAaTanor NPoAYKLii NpefcTaBneHnit H3 Be6-CanTi Www.camozzi.ua ﬁ

Bupo6y po3po6ieHi A4St NPOMUCTIOBOTO BUKOPUCTAHHS



¢«

CAMO2ZZI

Automation

ENIEKTPUYHIMTPUBOAN > CEPIA 6E KATAJIOT Bepcin 8.9

I ChepunyHMin HaKiHeYyHUK Mog. GA

1S0 8139
MaTepian: OLMHKOBAHA (Tajlb

=

CN
2o L s

—_— AW oo
Mog. BCN U EN ER AX CE KK T z° Sw .
GA-32 10 10,5 14 14 20 43 M10x1,25 15 6,5 17 <o L AX
GA-40 12 12 16 16 22 50 M12x1,25 17,5 6,5 19 CE
GA-50-63 16 15 21 21 28 64 M16x1,5 22 7,5 22
GA-80-100 20 18 25 25 33 77 M20x1,5 27,5 7 30

I KynboBuii WwapHip Mog. GY

MaTtepian: cnnas UAM i OLMHKOBaHA CTaNb

EJTEKTPUYHI NPNBOLN CEPISt 6E

SW1
— 4
x
—
ol g £ - ﬂ’%& ——
- o L1 L2
Moga. Po3mip KK AX CE E L L1 L2 L3 SwWSwl @B @C @D @T Z
GY-32 32 M10x1.25 18 35 10 74 19.5 6.5 15 17 11 14 28 19 15 15 L3 | AX
GY-40 40 M12x1.25 20 40 12 84 21 6.517 19 17 19 32 22 17.5 15 . CE |
GY-50-63 50-63 M16x1.5 27 50 16 112 27.5 8 23 22 19 22 40 27 22 11 I N—
GY-80-100 80-100 M20x1.5 38 63 20 133 31.5 10 25 30 24 27 45 34 27.57.5
I Bunka wroka Moa. G
1SO 8140
MaTepian: OLMHKOBAHA CTajlb
CE
I
S —
LE
BCK
Moga. ACK LE M CL ER CE KK B Bl o 3 p=
G-25-32 10 20 10 20 12 40 M10x1.25 26 18 =
G-40 12 24 12 24 14 48 M12x1.25 32 20
G-50-63 16 32 16 32 19 64 M16x1.5 40 26
G-80-100 20 40 20 40 25 80 M20x1.5 48 34
I raiika wroka Mopg. U
UNIEN ISO 4035
y MaTepian: OUMNHKOBAHA (Taslb
=\
)
Moga. D M SW
U-25-32 M10x1,25 6 17
U-40 M12x1,25 7 19
U-50-63 M16x1,5 8 24
U-80-100 M20x1.5 9 30
1.05.23 KomnaHia Camozzi Spa 3annwac 3a co60t0 NpaBo 3MiHI0OBaTV Moesi Ta po3Mipyu 6e3 noBifoMneHHa
D — MoBHWI KAaTanor NpoAyKLii NpefcTaBneHunit Ha Be6-CaiTi Www.camozzi.ua
444 Bupo6u po3po6ieHi A4St NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHS



«

KATANOT Bepcisi 8.9 ENEKTPUYHI MPUBOAN > CEPIS| 6E CAMOZzZI

Automation

I CamoueHTpyBanbHUII KyNbOBMii WapHip Moa. GK

MaTepian: OLMNHKOBAHA (TaJlb

1!*\\ _B1
L1 .
e
— 1
- I?%\ I S
&) e
- -
| " sw2/ swi A \Sw
|
0
=X
o
|
)
=
(=
o
[aa]
=
a
Moga. Po3mip KK L L1 L3 L4 PA @D H | SW SwW1 Sw2 Bl AX z° E =
T
GK-25-32 32 M10x1.25 71.5 35 20 7.5 14 22 32 30 19 12 17 5 22 4 2 z
GK-40 40 M12x1.25 75.5 35 24 7.5 14 22 32 30 19 12 19 6 22 4 2 E
GK-50-63 50-63 M16x1.5 104 53 32 10 22 32 45 41 27 20 24 8 30 3 2 “,:J
GK-80-100  80-100 M20x1.5 119 53 40 10 22 32 45 41 27 20 30 10 37 3 2 -
I dnaHeupb i3 N1aBako400 ronoskow Mopa. GKF
MaTepian: OLMNHKOBAHA (Tallb
B L
TF i
D 05|
7)Y @} <
j; © -
5 < | @
3 1 o¥e| '
|
Moga. Po3mip KK A B R TF L L1 | @D @D1 @#D2 SW E
GKF-25-32 32 M10x1.25 37 60 23 36 22.5 15 6.8 18 11 6.6 15 2
GKF-40 40 M12x1.25 56 60 38 42 22.5 15 9 20 15 9 15 2.5
GKF-50-63 50-63 M16x1.5 80 80 58 58 26.5 15 10.5 25 18 11 22 2.5
GKF-80-100 80-100 M20x1.5 90 90 65 65 32.5 20 13 30.5 20 14 27 2.5
I 3arnywka B nas garynka Mog. S-CST-500
MocTaBNAETLCA AOBXIHOW 500 MM
Mog.
S-CST-500
Komnawnis Camozzi Spa 3anuwae 3a co60t0 Npaso 3MiHKOBaTV Moaeni Ta po3Mipu 6e3 nosigomneHHs 1.05.24

MOBHUI KAaTanor NPoAYKLii NpefcTaBneHnit H3 Be6-CanTi Www.camozzi.ua
Bupo6y po3po6ieHi A4St NPOMUCTIOBOTO BUKOPUCTAHHS 445



